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令和５年度 三園小学校 学校評価保護者アンケートの結果について 

 

 先日は、ご多用の中、学校評価保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。アンケートの結

果を 下記のようにまとめましたので、ここにご報告いたします。全般に「積極的評価（とてもそう思う、そう思

う）」 が多く、本校教育活動に好意的なご評価をして下さっていることが分かりました。特に「③行事」「⑩施設

保全」に関して、多くの積極的評価をいただきました。一方、「②規範意識の指導」「⑧あいさつ」「⑫安全対策」

に関する評価は、他の項目よりも低いので、改善への取組を模索します。また、回答率は約７６％でした。保護

者の皆様からいただいた貴重なご意見を参考に、学校運営の改善を図ります。 
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①【学校について】学校は、保護者や地域の願いをくみ取

り、それに応えるような教育活動に取り組んでいる。

②【学校について】学校は、児童にきまりを守る意義やあ

いさつ、返事、言葉遣いなどの指導を行っている。

③【学校について】運動会、音楽会などの行事を工夫して

実施している。

④【教職員について】教員は、児童に基礎学力の定着を図

り、自ら学ぶ力を育てるための授業を行っている。

⑤【教職員について】教員は、家庭と連携している。

⑥【教職員について】教職員は、児童の生活や学習につい

て保護者からの相談や連絡などに丁寧に対応している。

⑦【児童について】児童は、学習の内容を理解しようと意

欲的に取り組んでいる。

⑧【児童について】児童は、あいさつ、返事ができてい

る。

⑨【児童について】児童は、集団でのルールやきまりを

守って学校生活を送っている。

⑩【施設について】教室は、きれいに保たれている。（掲

示物も）

⑪【施設について】学校全体（廊下・トイレ・階段・昇降

口など）はきれいに保たれている。

⑫【施設について】学校では、十分な安全対策がとられて

いる。
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とてもそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない わからない


